



Šišinka mozková neboli epifýza je v podobě malé šištičky ukrytá mezi mozkovými hemisférami. Není chráněná hematoencefalickou bariérou, takže se k ní snáze dostávají toxiny. Prostřednictvím její očisty terapeutka JANA NĚMEČKOVÁ dodává svým pacientům zdraví i sílu a propojuje je s pozitivními vibracemi Země a s Universem.

Vnímáte, že pojem „informační medicína“ se v poslední době začíná dostávat do širšího povědomí lidí?

Všímám si toho. V souvislosti s informační medicínou se hodně mluví o biorezonanci, díky níž lze frekvenčně předat jakoukoli látku. Biorezonance je vlastně odrazem rezonance v lidském těle – vždy máme vysílač a přijímač, takže informace do těla přicházejí skrze Bicom. Pokud je organismus zanesený rušivými podněty, v podobě virů, bakterií, plísní a toxinů ze životního prostředí, tuto informaci nepřijímáme. My terapeuti tedy odstraníme z těla rušivé vlivy. Pomáháme mu detoxikovat na všech úrovních, čímž povzbudíme jeho samouzdravovací schopnost, a následně mu dodáme informaci, kterou podprahově i vědomě zužitkovává. Lidem je potom zkrátka dobře.

Jak je to u akutních potíží? Lidé k vám pro „nahrání“ informace přece nemůžou docházet každou chvíli.

Když mě bolelo v krku a ukázalo se, že je za tím streptokok, vzala jsem tabletu penicilinového antibiotika a namísto polknutí jsem ji dala na vstup biorezonančního přístroje – udělala jsem si terapii předáním informace po šesti hodinách. Druhý den

mě krk nebolel. Stojí to samozřejmě čas a musíte mít přístroj doma. Opravdu není možné, aby mi pacient seděl v ordinaci každých šest hodin. Ale je to skvělé třeba pro rodinu a domácí použití. Jsem v kontaktu s velkou rodinou, která si Bicom pro svou potřebu koupila a denně jej používá, pomáhám jim s programy. Samozřejmě když přístroj zjistí, že určitá část organismu je bez energie, odešlu klienta k lékaři. Nedávno jsem zachytila potíže se srdcem. Nebo když přišla paní s bolestí kyčle, odeslala jsem ji na gynekologii, protože měla pokročilý nález na děloze prorůstající do kyčle. Nejsou to vždy jednoduché příběhy, ale přijde-li člověk včas, dá se mnoho udělat.

Jakou roli hraje při terapiích vaše intuice?

Při testování hraje intuice velkou roli, velmi o ni pečují, beru ji jako obrovský dar a každý den děkuji, že vůbec mohu do té vesmírné knihovny nahlédnout a informace předat. Ale Bicom je základ, spolu s přístrojem BBC jsou to moji obrovští pomocníci a nejslabší článek v organismu velmi rychle defnuji. S Bicomem lze vytestovat totéž, co s BBC Advance – každý může zvolit způsob testování, který je

mu bližší. Na Bicomu oceňuji to, že mohu vstoupit do buněčné struktury v těle, také mohu ovlivnit energetické tělo a tím i psychiku klienta. Předpokladem pro tuto práci je otevřené vědomí terapeuta.

Čím se v terapeutické praxi liší moderní verze přístroje BBC Advance od prvotní verze?

Už původní systém BBC I. potvrzoval diagnózy, se kterými lidé přišli, teď se přesnost ještě zvedla – shoduje se s klasickou medicínou, a je to mnohem rychlejší, jednodušší práce. Díky vizualizaci klient vidí výsledky skenu. Advance pracuje na fyzické i emoční úrovni, má implementovanou také část psychosomatické úrovně, včetně minusových emocí. Přenesu například frekvenci hyperaktivity na kapsli a invertuji vlnu do pozitivního spektra ve smyslu „Bud' více ve svém středu“ nebo „Pocituj dostatek“, když u klienta vychází pocit nedostatku. Invertovat můžeme třeba i zlost či žárlivost. Příběhy jsou to zajímavé a někdy je legrace! Lze pracovat s emocemi, geopatogenní zátěží, indexem zranitelnosti, který řekne, kam se tělesný systém bude ubírat, když s ním nic neudělám. Vidím, zda je problém na buněčné úrovni, na úrovni tkáně, celého orgánu

nebo těla. Ukážou se zátěže ze životního prostředí, těžké kovy, radiace, herbicidy, insekticidy. Takovou výbavu předcházející typy přístroje neměly.

Zaškolujete nové terapeuty, jakou zásadní radu se jim snažíte předat?

Terapeuty školím v praktické části, ukazuji jim, jak probíhají mé terapie s klienty. Posiluji jejich víru a dám důkaz, že to opravdu funguje. Mohou jít cestou, která je jim blízká. Moje práce s aminokyselinami je jedna z nich, ale jsou jich stovky a každý si může vybrat. Začínajícím terapeutům se vstup do oboru snažím zjednodušit. Ujistím je, že vstřebají všechny technické informace i postup, jak s přístrojem zacházet. Vždy říkám: „Nedělej si starosti, informací je hodně a cest také. Když ti to přijde složité, začni se střevy, protože ta jsou náš druhý mozek, a budeš dobrý terapeut, lidi se

budou vracet, protože jim pomůžeš.“ To je moje rada, když vidím, že svou cestu ještě hledají. Já jsem ji taky hledala dlouho.

Zmínila jste práci s aminokyselinami, co si pod tím můžeme představit?

Oslovil mě systém genových klíčů Richarda Rudda, aminokyseliny s ním souvisejí a mají blízko k mému původnímu oboru, k farmacii. Aminokyseliny jsou bílkoviny, které jsou podstatou lidského těla. Pod každý genový klíč náleží aminokyselina a přes Bicom nebo BBC Advance ji lze přenést do těla. Například aminokyselina tryptofan je prekurzor serotoninu, působí na mozkové i střevní buňky, které produkují další hormony štěstí. Když aminokyselinu spojení s genovým klíčem vytestuji, s klientem příslušné téma projdu – vždy jde o tři úrovně: stíny, dary a vyšší dary – a pracujeme na tom, aby viděl, na jaké úrovni vědomí se nachází.



Mgr. Jana Němečková

Vystudovala farmaceutickou fakultu UK v Hradci Králové a dlouhé roky pracovala v lékárně v Blovicích, kde získala jedinečný základ, který využívá i v biorezonanci. Zajímá se o homeopatii, fytoterapii, genové klíče a další metody. V roce 2009 začala rodina stonat, zejména dcera. I ona sama měla chronickou potíže. Klasická medicínská cesta nepřinášela výsledky. Až MUDr. Koželuhová z Plzně s použitím biorezonance a dalších alternativních technik zbavila dceru chronické bakterie a pomohla také jí. To Janu Němečkovou zcela fascinovalo a s manželem Jiřím

zakoupili přístroj Bicom. V roce 2011 se začala věnovat biorezonanci a souběžně vedla lékárnu. Od roku 2019 se věnuje pouze biorezonanci. V roce 2016 objevila přístroj BBC I., od loňského roku používá poslední model BBC Advance.

V současnosti pracuje s dcerou Eliškou Šlehaberovou a sestřičkami Radkou Kokoškovou a Monikou Novákovou na čtyřech přístrojích. Také školí nové terapeuty. Od letošního září začne přednášet na Západočeské univerzitě v Plzni obory celostní medicíny pro studenty Univerzity třetího věku.

Bicomem ho pak provázím cestou od stínu k daru. Ve své práci jsem tedy propojila Bicom s genovými klíči, a tento systém výborně funguje.

Mohou se po pročištění a harmonizaci lidé pozvednout i duchovně? Nebo i na to existuje speciální program?

To je můj cíl! A prostředek také máme, například terapii epifýzy lékařky Jily Maki, její práci mám moc ráda. Přes Bicom programy můžeme pomoci s propojením se Zemí, protože epifýza ovlivňuje střevní mikrobiom a člověk se přes ni naladí na rytmus Země – 7,83 hertzu Schummanovy frekvence. Epifýza je alchymista, je to komunikační centrum s Universem, s Bohem, jak kdo chce. Když detoxikujeme epifýzu, pomůžeme klientovi v noci odpočívat, protože epifýza produkuje spánkový hormon melatonin, který řídí cirkadiánní rytmy den–noc. Dodáme mu bonus síly a víry nebo srovnáme vysoký tlak, protože konečně taktuje s pozitivními vibracemi Země, se Schummanovými frekvencemi. Lidé jsou pak ve větší harmonii a souladu s Universem. Je to moje oblíbené ošetření a skvěle funguje, protože se dotýká i střevního mikrobiomu, což je základ zdraví. Ve střevech je největší obranyschopnost, zhruba osmdesát procent. Dvacet procent je jinde na sliznicích.

Stane se, že u někoho nenaměříte žádnou zátěž?

Jo! Když jste zamilovaná! To jsou lidé úplně čisté. Nebo když přijde žena a nic nenaměří, rovnou se ptám: Jste těhotná? Protože zázrak početí dodá úžasnou energii a potlačí všechny nitrobuněčné zátěže, které v těle přetrvávají třeba do konce života. Při těhotenství jsou všechny zalezlé a zázrak nového života, lásky, štěstí, radosti a sdílení to vše harmonizuje. Takoví lidé mají úžasný sken. Zátěž najdu třeba až na buněčné úrovni, kam některé bakterie a nitrobuněčné viry zalézají, například borelie, EB virus, chlamydie, ureoplazmata, mykoplazmata a herpetické viry. Ale většinou už mám z předchozích návštěv napsáno, kde dotyčnému poklesává energie nejdřív – na psychice nebo na ledvinách, na střevech. A pokud přijde po návratu z Egypta s průjemem, ošetřím průjem, ale dám mu program třeba i na borelie, aby se podpořila a ohlížela imunita do doby, než klienta zase uvidím. To přináší velké výsledky. ●